

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ПРАВО» ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ
ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 081 «ПРАВО» ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 08 «ПРАВО»
ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА
БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

Надана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 081 «Право» розроблена викладачами кафедри права Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій у співпраці з практикуючими юристами, потенційними роботодавцями та здобувачами.

Метою програми є підготовка магістрів права, які володіють теоретичними знаннями та практичними вміннями і навичками, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків та здатні розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права.

Освітньо-професійна програма зорієнтована на сучасні проблеми суспільного розвитку, які потребують підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі юриспруденції, а також акцентується увага на вивченні правового забезпечення і сучасних проблем адвокатури та адвокатської діяльності через теоретичне навчання та практичну підготовку.

У своїй структурі освітньо-професійна програма «Право» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти отримати достатній рівень компетентностей.

Важливим є те, що зміст та основні види правничої професії відображаються через призму системи освітніх компонентів в освітньо-професійній програмі. Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію загальних та спеціальних компетентностей.

Крім того, вимоги, які закріплені чиним законодавством щодо регулювання даної сфери, зокрема Закон України «Про вищу освіту» та Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, знайшли своє відображення в рецензованій освітньо-професійній програмі.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців-правників з врахуванням потреб та сучасних умов на ринку праці.

Керуючий бюро «Гомзяк та партнери», адвокат



/ Гомзяк І.А.